
 

 

 

 

 

Koper, 13.05.2010 
Sporočilo za javnost – za objavo 

Festival gledališča na prostem "Zlomi si nogo" 
 

 

Resor za kulturo Kluba študentov občine Koper (KŠOK) s ponosom sporoča, da se 
bo v Kopru med 14. 05. in 16. 05. 2010 odvijal drugi festival gledališča na 
prostem – Zlomi si nogo. V tekmovalnem delu festivala se bo predstavilo šest 
amaterskih gledaliških skupin, v nedeljo pa bo festival zaključila Gledališka 
skupina Dekani s predstavo Komandirjev tič. Zmagovalca bodo izbrali gledalci. 
Tekmovalni del festivala se bo v petek, 14. 05. in v soboto, 15. 05. 2010 začel 
ob 17.00, v nedeljo, 16. 05. 2010 pa ob 16.00. Zaključna predstava bo v 
nedeljo, 16. 05. 2010 ob 18.15. Festival bo potekal v prostorih Skupnosti 
Italijanov "Santorio Santorio" Koper, v primeru dežja pa v Središču Rotunda. 
Vstop je prost. 
 

 

KŠOK bo letos drugič priredil festival gledališča na prostem, katerega smo 
poimenovali »Zlomi si nogo« po angleškem gledališkem izreku za srečo - »Break a 

leg«. Ta vikend ţelimo obalnemu občinstvu ponuditi festival gledališča na prostem, 
kot ga to okolje še ne pozna. S projektom ţelimo mladim neuveljavljenim 
gledališkim skupinam ponuditi moţnost predstavitve. Občinstvo si bo imelo moţnost 
ogledati sedem brezplačnih predstav in tudi samo izbralo zmagovalca izmed šestih.  
 
V tekmovalnem delu si boste lahko ogledali: 
 

1. Teater Frnikula - Loveinprogress 
 
»Loveinprogress« je avtorski projekt, ki je bil premierno uprizorjen julija 2009 v 
Londonu na Simpoziju o mednarodnem gledališču »RoundandRound«.  
Gre za gledališko predstavo, ki skozi drugačne, mogoče neobičajne gledališke 
prakse, govori o ljubezni in čustvih oziroma izginjanju teh v današnji druţbi. Pravi, 
da dotik postaja čedalje bolj muzejski artefakt, preteklost, ki je zapisana le še na 
slikah velikih mojstrov; ljudje skrivajo svoja prava čustva; posameznik postaja 
vedno bolj izolirana celica druţbe; ljubezen je smrtonosna bolezen in kontaminiran 
človek mora biti poslan v karanteno...kjer počasi in boleče umira, kot muha, ki ji 

odtrgamo krila. 
 

2. Društvo Talia - Razen Tega 
 

Harold Pinter: Razen tega 
 

Kolaţ »Razen tega« je sestavljen iz variacij na temo Pinterjevega 
skeča. Tekst ostaja v različnih situacijah vedno isti. Celotno dogajanje je 

postavljeno ob navideznem bazenu, kjer različne dvojice ljudi 
preigravajo določena čustvena, telesna, miselna in fiktivna  



 

 

 
 
 
človeška stanja, za katera pa nismo nikoli prepričani, ali so dejanska ali pa samo 
plod naše domišljije. 

 

3. KD Janez Jalen - Plešasta pevka 

 

Plešasta pevka v reţiji Jake Andreja Vojevca 
 
Analiza Ionescove »Plešaste pevke« razkrije, da se pod plaščem nesmisla 
pravzaprav skriva ostra kritika praznega, snobovskega ţivljenja novodobnih 
meščanov, ki si skušajo zapolniti ţivljenja s samovšečnim čvekanjem, puhlicami, 
igricami, obredi ipd. Plešasta pevka pravzaprav prikazuje tragedijo jezika, razpad 
smisla in vrednot tradicionalnega in prehod v moderni ţivljenjski slog. Nesmiselni 
pogovori o kosilu, sorodnikih, banalnih vsakdanjih dogodkih in absurdnih izmišljijah 

razkrivajo izpraznjenost sodobnega ţivljenja, razočaranja, potlačene travme in 
seksualne frustracije. Vse to pa je seveda začinjeno z obilico ostrega, 
inteligentnega Ionescovskega humorja.  
 

4. KD Simon Gregorčič Velika Nedelja - Pridi gola na večerjo 
 
Komedija govori o zakonskem paru iz mesta, ki preţivlja proste dneve v podeţelski 
hišici. Zgodba je polna zapletov, kar ji prinaša napetost in humor. Presenetljivi 
razpleti situacij pa napetost sproščajo in hkrati humor še povečujejo.  Predstava je 
lahkotna, tekstovno bogata, zanimiva, napeta in predvsem zabavna. Sporočilo 
predstave? Laţ ima kratke noge. Resnica je namreč trdoţiva in vselej najde svojo 
pot. Šest izkušenih igralcev, članov KD Simon Gregorčič Velika Nedelja, vam bo v 
uri in pol pričaralo veliko smeha in vas spravilo v dobro voljo. 
 

5. Gimnazija Novo mesto - Šola ni šala 

 

Gledališka skupina ''Goga'' Gimnazije Novo mesto se bo tokrat predstavila s komično 
enodejanko »Šola ni šala«. Scenarij je nastal po dramski predlogi Petra Goloba, 
nekdanjega dijaka novomeške gimnazije. 
V dobri uri bomo skupaj podoţiveli povprečen dan srednješolske generacije, ki se 
obremenjena tako s šolo kot s starši vsak dan srečuje s številnimi problemi. 
Nasmejali se bomo s situacijsko in besedno komiko, seveda ne bo manjkalo ironije, 
grotesknih poudarkov, cinizma in angaţiranosti. 
 

6. Gimnazija Nova Gorica - Improvizacijski variete 

 

 Mladi gledališki ustvarjalci občinstvu predstavljajo kratke prizore: impro igre in 
ţanrske prizore. Poudarek je na močni vsebinski interakciji med občinstvom in 

mladimi ustvarjalci. Temo posameznih prizorov navdihne predlog 
občinstva, na katerega ustvarjalci zgradijo gledališki prizor - s 

svojimi osebnimi izkušnjami in referencami na širše dostopne kulturne 
dobrine ter razširjene kulturne vzorce. Zaradi odsotnosti takojšnje 

racionalne obdelave ustvarjenega, razvoj prizorov občinstvu razgalja 
osebni svet ustvarjalcev. Ta oblika gledališkega izraţanja  



 

 

 
 
 
se je doslej pokazala za zelo priljubljeno tako pri mladih ustvarjalcih, kot pri 
šolskemu in širšemu občinstvu.  
 

 
Zmagovalca tekmovalnega programa bodo izbrali gledalci, saj bodo na vsaki 
predstavi dobili glasovalni listič, preko katerega bodo ocenili videno predstavo. 
Članom in mentorjem zmagovalne skupine se bo omogočilo udejstvovanje na 
poletnih gledaliških delavnicah, ki jih organizira Javni sklad Republike Slovenije za 
kulturne dejavnosti. 
 
 
PROGRAM: 
 
PETEK, 14.05.2010 
 
17.00 - Loveinprogress 
Teater Frnikula 
  
18.15 – Razen tega 
Društvo Talia 

 
SOBOTA, 15.05.2010 
 
17.00 – Plešasta pevka 
Kulturno društvo Janez Jalen 
 
18.15 – Pridi gola na večerjo 
Kulturno društvo Simon Gregorčič Velika Nedelja 
 
NEDELJA, 16.05.2010 
 
16.00 – Šola ni šala 
Gimnazija Novo Mesto – skupina Goga 
 
17.30 – Improvizacijski variete 
Gimnazija Nova Gorica – dramsko gledališka smer 
 
18.15 – Zaključna predstava: Komandirjev tič 

Gledališka skupina Dekani 
 
 

Komedija »Komandirjev tič« je po desetih letih delovanja Gledališke 
skupine Dekani prva predstava, za katero niso prispevali teksta sami. 

To je delo tuje avtorke, italijanske drţavljanke Loredane Cont. Prevod 
v slovenščino in priredbo sta opravila Boris Piciga in Ingrid Verk, znana 

zamejska igralka, humoristka in reţiserka, ki je prispevala tudi 
celotno reţijo. Rdeča nit zgodbe so teţave v podeţelski  



 

 

 
 
 
druţini in njenem  sorodstvu ob prisotnosti vaške opravljivke. Stvari pa se 
zapletejo, ko se v zgodbi pojavijo moţje postave… 
 

 
Vstop bo prost za vse. Na KŠOKu ţelimo s projektom pribliţati gledališče predvsem 
študentom in dijakom, hkrati pa tudi širši populaciji obalne regije. S tem ţelimo 
dati priloţnost mladim, neuveljavljenim gledališkim igralcem in reţiserjem, da se 
predstavijo temu območju. Verjamemo, da bo festival gledališča na prostem 
popestril dogajanje v koprskem mestnem jedru in ponudil nekaj novega v ponudbi 
kulturnega ţivljenja v Kopru. 
 
 

Klub študentov občine Koper 
Vodja projekta 
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Vanja Ţalec 

 
 


